
1

TEMPO: Keeping Pace with Online Music Distribution (©2002)

Prevalence of Music/ MP3 FilePrevalence of Music/ MP3 File--Sharing Sharing 

Yes
19%No

81%

Base: All respondents (n=1113)

T5. Have you ever downloaded digital music files (or mp3 files) from an 
online file-sharing service (such as Morpheus, Napster, or Audio Galaxy?  
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Total (n=1113)

Male (n=566) (A)

Female (n=547) (B)

12-17 (n=111) (A)

18-24 (n=135) (B)

25-34 (n=184) (C)

35-54 (n=394) (D)

55+ (n=282) (E) % Yes

Prevalence of Music/ MP3 FilePrevalence of Music/ MP3 File--SharingSharing
By Age and GenderBy Age and Gender

AgeAge

GenderGender

T5. Have you ever downloaded digital music files 
(or mp3 files) from an online file-sharing service 
(such as Morpheus, Napster, or Audio Galaxy?  

Base: All respondentsLetters indicate significant differences at the 95% confidence level
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Projected Population of FileProjected Population of File--sharerssharers
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Base: All respondents

“Yes”“Yes”Yes
41.5 MillionNo

177.1 Million

In MillionsBase: U.S. Population age 12 and over*

* This 2000 US Census figure takes into account a US household telephone penetration rate of 94%.

AgeAge

With a total U.S. population age 12 and over of 218.6 million* people, the 
projected population of American Music/ MP3 File-sharers is currently at 41.5 
million. 
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Total (n=1113)

12-17 (n=111)
(A)

18-24 (n=135)
(B)

25-34 (n=184)
(C)

35-54 (n=394)
(D)

55 + (n=282) (E)
A PC-based Compact Disc
Recorder/ Burner (CD-R)

Ownership of PCOwnership of PC--based CD Burners based CD Burners 

Base: All respondents

T8. Please indicate which of the following you, 
yourself, currently own? 

Letters indicate significant differences at the 95% confidence level

AgeAge


